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Mnjhwnbuuhyulywiu Uhgjupdwpwtwihu OLAUTMPUTHW
Lyhpywd wlywnbdhynu 4. U. Qupwpjwup 80-wdjw hnpbywuhu
bhqhjw X nwuwpwu pnésndubp

1. Bupwnpbup hwplwt EGYunpwlwu dwdwuwl swihnn uwppbiph hGnwynpniegniup 1, wnwoht dwdwuwy
swihnn uwpph gnigdniupp ¢ £, bwfuwydbipghthup® t; , huy  wnwehti uwpphg dhugl  yYtipght
N +1 uwpph wbnwipnfudwt  dwdwtwyp' ¢t @ Wn nbypnd  Yypubdwnpyulwu  hwjwuwpnuiubpp
wnwohtu | hnwynpnyeyniup  wugubinig, NI hGnwynpnieyniup  wugubing L (N — 1) hGnwynpnie)niup
wugubiinig Yhubu.

at,? at? a(t —ty)?
l=——, Nl=—, W-Dl=——"F"—:
Unwohu U Gpypnpn hwjwuwpndubiphg N U NI wpunwhwjnnyeniuubipp nbinunpbnig hbunn junwuwup.
t+ %
==

2
Stnwnpbny wyu wpunwhwjwnneniup b 1 = % wpunwhwjinniyeniup
at?
NE=—-
hwjwuwpdwu dbg, Yunwuwup
<t)2 P+

Y=\ T e
Cwyyh wnubny, np Z—;zn, Yuunwuwup.
(1 +n?)?
~ @y
N+1= w +1:
(2n)?

2. Mbuwp £ putwpytup funpwuwpnhyubiph uwjwyny uwhbint huwpwynp pninp nwppbpwyubipp:
Greb tipynt fjunpwuwpnhlubtip uwhbu, www uwwyh wpgqugnwdp Yihuph 6gu = 0,69 = 6 U/
Npwbugh Gpynt fjunpwuwpnhlubp suwhbBu nwnwpp 2thdwtu nbwpnid, whbwnp £ nhnwpyt ndbp, wjuwbu np
2¢dwt gnpdwlhgp 0,5-hg thnpp ghup:
“Yhwwnpybup wyu nbiwpp, tpp thnpp quugywdny funpwuwpnp wbinp £ uwhh, huy d&d quugwény
funpwuwpnp uwjwyh htwn dhwuht 2wpdyh: Gupwnpbup 2wpdwlwu dwhuwpwyh Yypw wgnnn ndp F L
Wn nbwpnud jnipwpwgnip phfh (wpdwt ndp Yihuh F/2:
Gupwnpbup Jdtd quugqywdény funpwuwpnh b uwjwyh gwpddwu wpwaqwgnudp a k, huy thnpp quugywény
funpwuwpnhup' a;: Un nbwpnud, owpddwt hwwuwpnwubpp Yniubuwu hbnlyw| nbupp.

F
E—uMg =May

F
E+uMg = 6Ma

Wu hwjwuwpnidubiph hwdwlwpgp [ndtiinig htinn Yunwuwup.
a; = 10 J/f,
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huy

F=23Mg:
Bwhuwpwyh wpwqwgndp hwywuwp Yihup hbnlywhu

a; +a
ag = 2

:6 [j/L[ZZ

3. Gupwnpbup wnwihnnuyh quugwdp m;k, ulygpuwlwl wpwgnenup vek, hul ubwh quugwdp' m,,
Jbpouwwu wpwgnieniup’ w: Cuwn hdynyuph ywhwywudwu optuph'

mvy = mpu

Cuwn Fubipghwih ywhwwudwu opbuph’

mvy?  myu?
2 2
Wu Gpynt hwywuwpnuwiubphg Yunwuwup, np u = vy, m; = my: Ujnw Ynndhg, Gpp mwihnnuyp hwutnad £
h pwpapnyejwu Yypw hdwnyuh b Eubpghwjh wwhwwudwu optiupubipp Yniubuwu htinlyw) wnbupp.
myvy = (my + my)uy

L

2 2
my vy (my +my)uy
5= > + mygh,

npwnbin w;-p ubwh U wwihnnuyph dhwuht 2wpddwt wpwgnienuu £, Gpp wwihnnuyp hwuund kA
pwpapnipjwt: Wu hwywuwpnwubiphg unwunwd Gup, np u = 2,/gh :

4. Gupwnpbup uygpuwlwu nEdnpdwghwih dednyeniup x, £: Unweoht wuqwd hwjwuwpwYonipjwu ypbwyny
wugubiinig htitnn quuwuwyh nbbnpdwghwih dedniejwu dbdwagnyu wpdtipp Upwuwlybup x;-ny: Glukiny pphy
dbafuwupywywu tubipghwh ptinptidhg.

kx,? kx,?
> = pmg(xy + x;) + 5
Wu hwjwuwpnidhg utnwuntd Gup
2umg
xlsz_T:
Wuwhuny jnipwpwignp wuqwd  hwjwuwpwyonnipjuu  dhéwyny wugubing hGwnn  nbbnpdwghwih
ddnigyniup  thnppwund L 2"% -ny: Ubp nbwypnud 2“%=1 ud-ny:  <bGwnbwpwp dwpdhup

hwywuwpwpnnypjwu Yypdwyny Ywugup 10 wuqwd b Ygunuyh nwnwph ypdwynd hwwuwpwyonnigjwu
ypbwyhg 0,3 ud-ny ntipnpdwgywsd ypbwynid:

5. Bupwnpbup djungp hobii £ x swihnd, huy funnnjwynid opp dwlwpnwlyp vowuwytup h-ny:
Utungp Ygwuyh hwywuwpwlonnigjwu dby, et mg = pgh(S —S,), hul hbnniyp dwywh wwhwwudwu
onptuphg hSy = x(S — Sp):

Unwohtu hwywuwpnuihg Yunwuwup.
m

h= =5y

Epypnpn hwywuwnnidhg.
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_ mSO .
p(S —S;)? '

X

Eubipghwjh wwhwywudwu optuphg Yuwnwuwup.
hZ
Q = mgx —pgS()?,
Stinwnpbny x-h W A-h wpnwhwjnnieniutpp, Yunwuwup.
m?gS,

=G s’
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Mnhnbjuupyulyw Uhowpdwpwuwjht OLPUMPUHL
Lyhpywd whwnbdhynu 4. U. Qwpwpjwuh 80-wdjw hnpbiywuhu
Shghyw Xl nwuwpwi néndubp

1. Mbwp E puuwpybup fjunpwuwpnhlubiph uwjwyny uwhbine huwpwynp pninp tnwpptipwyubpp:

Greb tpynt fjunpwuwpnhlubtip uwhbu, www uwjwyh wpgugnwp Yihup 6gu = 0,69 = 6 LI/L[Z:

Npwbiugh Gpynt fjunpwuwpnhlubip suwhbtu nunwphathdwu nbwpnid, whnp £ nhnwpytp ndtip, wjuwbu np
2¢hdwt gnpdwlhgp 0,5-hg thnpp ghup:

TYhwwpybup wju nbwpp, tpp thnpp quugywdny funpwuwpnp wbwnp £ uwhp, puy d&d quugwoény
funpwuwpn puwywyh htin dhwuht gwpdyh: Gupwnnbiup gwpdwywu Swiuwpwyh Yypw wqgnnn ndp F E:
Wn nbwpnud jnipwpwgnip hifh (wpdwt ndp Yihuh F/2:

Gupwnpbup Uté quugqywony funpwuwnpnh bW uwjwyh owpddwt wpwqwgnwip a k£, huy thnpp quugqwény
funpwuwpnhup' a;: Un nbwpnud, owpddwt hwwuwnpnuwubpp Yniubuwu hbnlyw| wnbupp.

F
5 ~HMg=Ma

F
E+;1Mg = 6Ma

Uju hwwuwpnidubiph hwdwlwpgp nétiinig htwunn Yunwuwup.

a; = 10 d/f,
huy
F=23Mg:
Bwluwpwyh wpwgugndp hwjwuwp Yihuh hbnlywhu

a; +a
ag = 2

2. Npnotup dwpdup dpw udbiphy dwybpunyeph Ynndhg wqgnnn nidh Ywjunwp dwpdhup  udbiphy
dwytplunyeh YEunpnuhtu dhwgunn swnwynh ninnugdtiph htin Yuqdwsd a wuyniuhg:

=6 U/ :

N = 3mgcosa :

TYhuwwpytiny ubwh ypw wannn nidbipp, Yuwwnwpbing hnppgnuwywu

hwpeniejwu ypw wpnjtlghwt, junwuwup.

Fyn = Nsina = Emgsinza :
Uju wpdbipp Yhup dadwanyu, tpb sina = 1, npnbinhg

3
R =Smg :
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3. Npwbugh funnnwyhg nwunwnnptu onipp hnuh, wuhpwdbiown £ qugp nmwpwgub nwunwnnpbu, wiuwbu np
funnnywyh gmipp dtinp  yptiph Yptbwpy  Eubipghw: Wn ntwpnuig wght hwnnpnws  gbipdwpwwlyp
Swluuynud £ qugh ubpphu tubipghwih wéh b punwpdwydwu pupwgpnud juwnwpywsd wofuwnnwuph Yypw:
UjumhunL{Z—O pwpapnuyjwdp  hbnny hnubinig hbwn qugh dwdwip Yhwdwuwpdh 2v, -h, huly Gupnudp'

Vo
P1=P0+pg?:

Gupwnbup qugh uygqpuwlwu sbpdwunpbwupT,', Ybpouwlwup' T: SGwgh hwdwp gpbind Yywwbipinup
hwjwuwpnuip.

Py _ (Po +22%) 21,

To T
U hwodhwnubiny PyVy, = 9RT, hwdwuwpnuip, junwuwup.
T pgV 2 1 pgV 2
T—Ty = Po(‘)/o <2P0V0 += - POVO) = ﬁ(POV0 + 50 :

Mpngtiup Ytiponud ubipphtu Eubipghwjh wép hwwuwnp Yhup hbnywihu.

3 3pgVy’
AU = ZOR(T = Tp) = PoVy + 5 —c :

Npnotitp quah Ywuwwpwd wouwwnmwupp punupdwldwu dwdwuwly: Wn wotuwwnwupp dwiuuynd £ henniyp
wnwunbtiughw| tubipghwih dadwgdwu L dpuninpuiwiht dugdwt nbd Juwnwpwsé wouwnwuph Yypw: <wdwpbiinyg
np funnnjuyh hwuwwyp wynwbughw| tubipghwih gpnjuywt dwwpnwyu £, wyn nbwypnd ulygpend hbinnyh
wtnnughw Futinghwt Yihup

By = p2vng L2 = pg
1= PeVod e =Pg ¢ ¢
Wju pwuhgh Gunn, Gpp hbnniyph Yeup hnunud & funnnuyhg, hwdwpbing np wju hwuund £ %pwnénmmw‘u ypw,

Yniubuwup.

Vo _3pgVe®
s 2 s

Vo
E, = PoVogg + poVog

Urunnpuwjht dugnp hwunwwntt &, hGnbwpwp dpuninpunwihtu dugdwt nbwpnid juwnwpwd wofuwwnwupp
hwywuwp Yhuh hbnlywhu.

Alf[a. = POVO:
Wuwhuny quagh punwpdwlydwu wotuwwnwupp hwywuwp k

2
pgVe” PVo 1

pg%o’\ |
)

Cuwn gbipdwnhuwdhlwih wnwehu opkuph'

pgVe®
o

3
Q=AU +A=5PV, +2
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4. Q-nJ Upwbwlbup hnuwuph wnpnipht dhwgywé ehpelinubiph |hgpp, huy 1 U 3-hup’ g-nd: Npnatup

rhetinutiph dhol tinwd |hgptinp wpnwhwjnyws win |hgptipny. 1 —q
q _Q—-q . _ Q| 2
2= g Ey = 205 ’E3_eoS :
Cwayh wnubiny, np 1 b 3 phptinutph ynunbughwutipp hpwp hwjwuwp Gu, 3 q

huy 2 U 4 phptinutph wnwnbughwutph wwppbpnyeniup hwjwuwp £ hnuwph
Unpniph E.l.2.ni-hu: Mwpg b, np E;, = —E,3, Yunwuwup

e
/

_e
9=

Ujnwu Ynnuhg
E23d + E34d =E&:
Npwbinhg Yunwuwup'

2885
~3d
€8S

1=3q

Eppnpn ehetinh Ypw wannn ndp whwyuwp Yihtuh htunlywhu.

Q q )_52505 '

Fo=g(——-——)=
3 q(sos 26,5) " 6d?

5. dbplup wdwbpdbwnpp b nhdwnpwwnwpp dhwgywsd Gu hpwp hwonpnwpwp, npnug gniqwhtn dwhgywsd &
dtiginntinh wdwbtpdbunpp: puwn fuunph wwydwuh dbgntinh wdwbpdtnph gnigdnitupp 4 wuqwd dtd £ ytiplp
wdwbtpdbunpny wugunn hnuwuph nidhg: Lwpnuubph hwjwuwpnieiniuhg Yunwuwup, np wdwbpdbunph
nhdwnpniejniup 3 wuqwd thnpp £ R nhdwnpnigjniupg.

R
r= § :
Ubippuh 3-pn wdwbpdbwnpng hnuwuph nidp npnadnid £ hGnlyw) hwjwuwpnudpg.
I3T = 12T + (11 + Iz)R,

npwntinhg
=31 +4,=19-103U:
Oguwytiiny Ohdph opbiuphg Yunwuwup.
Lr+(,+L +L)R=U

U
R= 0

=;———— = 1483 (oU) :
S+ L+
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Mnhnbjuupyulyw Uhowpdwpwuwjht OLPUMPUHL
LyppJwd wlwnbdhynu . U. Rwpwpjwuh 80-wdjw hnpbiywupu
bhqhyw Xl nuuwpw jnnudubp

1. Bupwnpbup dnnp wwnwnynl £ wqun dwjpwlbtinhg x  hbnwynpnigjwu ypw guinuynn 0 Yhwinh onipg: A0-u
Yowpdyp nbwh F ndh wgnidwup hwlwnwy ninnnigjwdp: Lpw Ypw 2hdwt ndp ninnyud Yphup A0
dhouwybinnud ( qniquwhtin  dnnnyny hpwp hwjwuwnp ndbipp gndwph hwdwdwiu) O Yhwnh uywndwdp
gnbiny dndGunubph Ywunup L

ﬁ + ﬁle- + ﬁZZ‘/’- =0 Flgz/]. T T F

o mg A 0 . B
Fipp = KX Fy,

, mg
Fopp = HT(Z —Xx)

wwjdwuhg Yuunwuwup x npnatiint hwdwuwnpnidp.

l
x=1l-—

V2

2. Nynipubpp onwyh dpwyny swpdytiny, onwyh Ynndhg nyniupubiph ypw wgnnn  ndh  Jufundp
hnphgnuwwu hwppenyentuhg nyniuptpp niubigwsd  pwpdpnyeniuthg Jufuqwd npnognd £ hbinlyw)
wpunwhwjnniejwdp.

= 3h—5R

=]

(wju wpunwhwjnnyentup Yunwuwup gpbinyg
owpddwu hwywuwpnup b Eubipghwih ywhwwudwu opbiupp)

Pwpapnieyntup npwnbin onwyh Ynndhg nyniuph ypw waqnnn

nidp hwdwuwnp £ qpnjh hinlwu . Fp L

ho = 2R >
0 =g R
Wn pwpépnieintuhg htinn nyntupubiph ypw wqnnn nidp ninnnugjniup thnfunud &,

niniuputiph Ynndhg wgnnn dugdwt nidp ninnynud £ swnwynny nbiwyh nnipu:
5R —3h

Fr =mg

Wu pwpdpnyejwt ypw, npnkin Fpcosa > mg, onwlyp Yuwnwnyh.

h—R
R

Fp > Mg,

Yud

5R—3h (h—R
(=R

M :
R R

2m

Wu wuhwywuwpnyg)niup (ndtinig hbwun Yuunwuwup.

R ’ M I M
hel—<4— 1-15—:4+ 1—1,5—)‘:
3 m m
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Wu pwpdpnyeniutph hwdwp onwyp Ywynyyh hnphgnuwwu hwwnwlyhg, tpb

M 2
—_— <=
m~ 3

3. Npwbugh funnnwyhg nwunwnnptu onipp hnuh, wuhpwdbou £ quap tnwpwgub) nwunwnnpbu, wjuwbu

np funnnyuwlh gnipp dtinp gpbiph Yhutinhly Eutinghw: Wn nbwpnud quight hwnnpnwd gpdwpwtwlyp
Swhuuynuw £ qugh ubippht tubipghwih wéh L punwpdwlydwu pupwgpnud Yuwunwpjwd wotuwwnnwuph

Ypw:
Ujumhunq];—opwpépmmwdp htnnwy hnubinig htunn quagh dwdwip Yhwdwuwnpyh2vy-h, huy Guonudp'
Vi
Py =P+ P9§0 :
Gupwnbup quagh uygpuwlwu gbpdwuwmhbwupTy', yepouwwup' T: Ywgh hwdwp gpbiny Ywwbpnuh

hwywuwpnudp.
Povy _ (Po+ 558 2
T, T

W hwodyhwnubiny PyVy, = 9RT, hwldwuwpnuip, Yunwuwup.

pgVy’

1 pgVo*
_POVO)=19_R(POV0+ SO>:
Mnpngbiup Ytiponud utippht Eubipghwjh wép hwjwuwn Yhup hnywihu.
3pgVo’

3

Npnotiup qugh Yuwwnwpwd wotuwwnwupp punwpdwydwt dwdwuwly: Wn wofuwwnwupp dwiuuynid £ hbnntyp
wnwntughw tubpghwih dedwgdwu U dpUninpunwihtu dupdwt nbd Ywuwpwd woluwnwuph Ypw:
Cwdwpbiny np funnnyuyph hwwnwyp wynwbughw| Lubpghwih qpnuywt Jwwpnwyu £, wn nbwpnud
ulgpnid htinniyh whwnnughw| tubpghwu Yhup
E =p2Vog&=ngi=
28 S
Yo

Wu pwupgh btwn, tpp htnniyp Ytup hnund t funnnwlyhg, hwdwpbind np wjiy hwutnd £ 5
pwpapniejwu Yypw, Yniubuwup.

Vo 3pgVe’
s 2 s

E, = PoVogg + poVog

Urunnpuwiht ugnudp  hwuwmwnnu k, hGnbwpwp  dpuninpuwihtu 6ugdwtu nbiwypnd  Yuunwpwsd
w2luwwnwupp hwdwuwp Yihuph hGunlywhu.

Alf[a. = P()VO:
Wuwhuny qugh punwpdwlydwu wotuwwnwupp hwywuwp £

2
pPgVo PV 1

paVo?\
)

Cuwn gbipdwnhuwdhlwih wnwehu opbuph'

pgVe®
L

3
Q=AU +A=5PV, +2
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4. Ynuntuuwwnph gpownhpubtiph tpwd wnwppbpwyny hgpwynpywd |hubint nbwpnid, dnnh ypw waqnnn
wdwbpp ndp ninnywd £ nbwyh we: <nuwup wugubint pupwgpnd  Ynunbuuwwnph |hgph L (wpdwu
ujwqdwu htinbwupny hnuwuph ndp b wdwbiph ndp thnppwunid Gu: —
Cwywuwpwswth gwpddwu nbiwpnid hnuwuph nidp hwywuwn k gpnyh:
Cwywuwpwswih owpddwt ntwpnd dwywdyws b..2.n1-U dnnnyny + | +
hwjwuwpynud £ Ynunbuuwwnnph opownhpubph jwpdwup:
“thuwnybup At thnpp dwdwuwlwdhong, npu punpguwd b - | =
wju dwdwuwlwdhonghg, npnud nbin wpwgnientu sh hwuwnwwnyb:

Wn dwdwuwyh pupwgpntd, wpwgniejwt thnhnfuniejniup hwywuwn
hGwnlyw hu'

IBl
Av = aAt = —At
m

IAt = q — hwnnpnwjwpny wugunn |hgph dtdniejniut £ At dwdwuwyh pupwgpntd, dinwu Ynndhg
q= _Aqlmllr; :

Uyuwyhuny

Bl
Av = —MAC[[/”D,;;

Snudwpbiiny upqwd nhwh hwywuwnpnudubipp Yunwuwup.
Bl
vy, = —M(C(U — Bvl))

npwntinhg

_ BICU
VMt CB

5. Nuwuywyhg pbYYwsd |nyubpp hwjbind Yuunwuwt ppwlwtu wywwybp, Gebt  upw Jpw pulunn
dwnwaquwjprubipp gniqwhbin Gu : Mwwybiph htnwydnpnieniup gjfuwynp oywnhlwlywu wnwugphg Yihup
htunlyw)p.

_yL
h=Hz:

LbEnbwpwp h=2S



